雏鹰初欧



用DLL数:记忆深刻

生活中有许多的事让我们记忆深刻:那一次舞蹈考级对章菀庭同学来说很特别,这次考试让她学会会了四对困难,勇往直前;何波锦的"灵帝一次考砸了后,接受了妈妈的"灵魂拷问",决定以后不给妈妈这样的"灵祸";王博航同学近视了,不得不就到了,不得处过那个麻烦的经历,他提醒同学们要爱护眼睛……欢迎小记者把有意思的事儿与我们分享。

那一次舞蹈考级

鄞州区宋诏桥小学408班章菀庭(证号1000508)

光阴似箭,转眼间我已经10岁了。翻开成长的日记,字里行间,往事像放电影一样,一幕幕地展现在眼前。

那是5年前的事情了。我拉着妈妈的手去 舞蹈考级,那里人头攒动,都是焦急等待的家长 和小朋友们。忽然,我的脸涨得通红,心怦怦地 跳。妈妈看了看我,用手温柔地摸了摸我的头, 冲我微微一笑。

突然,一个清脆的声音传来,"丫丫,快来!" 我朝着声音的方向看去,是我的老师和队友们, 她们微笑地看着我。妈妈拍了拍我的肩膀,笑着 说:"快去吧,加油哦!"

渐渐地,备考厅里只剩下我们一组了。当考官叫到三十八组时,我深深地吸了一口气,和小伙伴们走进了考场。

音乐响起,我们欢快地舞蹈着,紧张、不安不见了,只有开心、微笑和自信……

当我飞快地跑下楼找妈妈的时候,发现妈妈正对着监控录舞蹈比赛视频,一看到我,她激动地抱起了我,我的心也跟着开心地飞了起来!

合上日记,细细品味妈妈的微笑和老师、队 友们的鼓励,它们赶走了我的紧张,让我走向成功,让我明白面对困难要勇往直前!

寒出风彩

鄞州蓝青小学 403 班 赵卓奕(证号 1002955) 指导老师 刘充

4月29日,我们举行了运动会。

一个个比赛项目在热火朝天地举行,转眼就轮到四年级女子跳高了,我们班的选手是我和另一个同学,可我一个小短腿,能拿到什么名次?

我怀着忐忑的心情来到比赛场地。妈呀,这个高度对我这种小短腿太不友好了。眼看着一个个选手都跳了过去,我心乱如麻,果然,不出意料,我的前两次试跳都以失败告终。原以为这回我绝对跳不过去了,突然心里响起了运动会的口号:赛出你的风彩。恍惚间,我仿佛看见了胜利的曙光在向我招手,为了班级,为了自己,我不能放弃,于是我又开始尝试,没想到,这一次,我居然成功了。我心中充满了喜悦。



1 17 17 17 1

宁波市李惠利小学502班 何佩涵(证号1013412) 指导老师 薛凤燕

考砸了以后……

鄞州区首南第一小学503班 何波锦(证号1010052) 指导老师 朱玲

那是四年级的一天,我看 着试卷,如遭晴天霹露。

下雨了,放学路上,雨滴在 身上,凉丝丝的,让我分外清醒。 我缓缓向家走去。

"考了几分?"我刚踏进家门,妈妈就从厨房里发出了"灵魂拷问"。我把书包放下,犹豫了一会儿,还是没有勇气说出来。"我问你话呢!"妈妈的声音明显大了几倍。"八……八十……""八十几?""八十七。"我本不想说出来,可事情无法隐瞒,只好小声地说了。

"什么?!"妈妈的脸由晴转阴,冲上前来,翻着我的书包。时间仿佛凝固了,我紧张地咽着口水,手有些颤抖。"怎么办?"我小声嘀咕着,脑子一团乱,等待着"厄运"的降临。

妈妈的头转了过来,眼睛里射出几道寒光,家里的温度霎时降低了好几度。她的身体发出了红光,头发竖了起来。

"怎么回事?"暴风雨来了,妈妈把试卷甩在一边,指着我大吼,"90分都上不了,你怎么学的……"妈妈用120分贝的声音说着我,句句似箭,直戳心肺。

几个世纪过去了,妈妈的语气终于弱了下来,那脸色也恢复了。"我不会再这样了。"我小声说,"我以后会仔细的。"终于,她的脸由阴转睛了。

这就是我妈妈生气时的样子,可怕极了。我一定要好好学习,不给她生气的机会。

抢椅子

鄞州区宋诏桥小学 405 班 张笑尔 (证号 1006622) 指导老师 陈玲玲

那天,我和妈妈、妹妹玩了一个小游戏——抢椅子。

游戏的规则是: 先用椅子围成一个小圈,参加游戏的人在椅子的外面围成一个大圈。音乐响起, 大家围着椅子开始绕圈圈; 音乐停止, 大家就要马上坐到椅子上, 没有抢到椅子的人淘

游戏开始了,可没有人帮忙放音乐,妈妈找来计时器,选择盲按时间。

我们着急慌忙地围着椅子转圈圈,可转啊转,就是没有听见时间到的提示音。我们停下来检查,咳,原来计时器都没开始计时呢!

游戏继续,在外面绕着椅子不知道多少圈之后,突然计时器"丁零零"地响了,时间到!我和妈妈迅速地坐到了椅子上,当妹妹猛然反应过来时,已经没有椅子给她坐了。妹妹淘汰了。

决赛了,我紧张地听着音乐,尽量在椅子前停得更久,在椅子后边快速绕过……"丁零零",我迈开步子,一屁股坐在了椅子上。耶,我赢喽!妈妈说:"输了啊。结束了也好,头都转晕了。"

摘叒里

鄞州蓝青小学 403 班 杨若妤(证号 1002954) 指导老师 刘充

"五一"劳动节,爸爸带我们全家去天宫庄园的桑果园采摘桑果。

我们来到了一号采摘区,那儿到处都摘桑 果的人。由于我们来晚了,又黑又大的桑果寥寥 无几。所以一开始我们的收获并不是很多。

我们来到了三号采摘区,我被眼前的景象陶醉了:一串串沉甸甸的桑果,挂满了枝头,一片片手掌大小的桑叶间,淡青的、紫红的、半紫半红的、紫得发黑的桑果,就像一幅用五彩颜料点染的绚丽图画。

大家急不可耐地采摘起来,我一手提篮,一手采摘。过了好一会儿,终于把篮子装满了。

吃着自己采摘的桑果,我感觉特别甜。

组稿老师 董笔锋 金晓峰 叶利娜 郭昶



我在火星留了一只鞋

鄞州区钟公庙实验小学 402班 刘松萌(证号 1011169) 指导老师 陈小愚

躲避球大战

奉化区实验小学603班 郑沁雯(证号1004786) 指导老师 王纯朴

下午第三节是自由活动课,大家都跑到操场上玩起了游戏。

女生手拉手围成一个圈,将男生围在里面, 向他们扔球,被扔中的男生则被淘汰,同时加入 女生队伍。

球飞过来又飞过去,每次都擦着男生们的裤子滚过。灵活的男生轻轻一个侧身,一个抬腿,球就精准地"避开"了他们。男生们在场地里纷纷得瑟,你看那个张宸源,还朝我们女生吐着舌头挑衅呢,于是球全都朝他飞去,可他就如有神功一般,不管多阴多快多狠的球,总能轻松避开。终于,我接到了球:"哈哈,让你们看看我的厉害!"谁知手一抖,球滑了出去,顿时,这球没了威力,"咕噜噜"滚到一边儿去了……

最后还剩下五个男生,我发现张宸源居然还在!大家的火力越来越猛,都对准张宸源,同时把活动范围缩小了。可怜的张宸源终于被球击中了,出局!"耶!"大家欢呼起来。

挤眉弄眼吃饼干

鄞州区横溪镇中心小学 401班 楼子妍(证号 1007781) 指导老师 徐婷亚

那天,徐老师给我们玩了一个有趣的游戏——挤眉弄眼吃饼干。

同学们迫不及待地撕开包装袋,拿出一块饼干,放在额头上,做出了许多怪相:皱眉头、嘟小嘴……把饼干吃到嘴里。

我、钱珂楠、任佩鑫和徐乐欣四人开始PK。每人拿起一块饼干放在额头上,一声令下,我们扭动着小嘴,只见钱珂楠把嘴张得老大,舌头伸得老长,像是被闷了很久似的,饼干却一直赖在他的额头上不走。他一用力,饼干就掉在了地上。任佩鑫翻着眼睛,不停抖动着自己的面部肌肉,可是饼干停在了鼻子就不动了。她的头一扭,饼干就"啪"的一声掉在了地上。

我先小心翼翼地眨眼睛,饼干很听话,慢慢下来了。我抖动脸上的肌肉,它又下来了。一切都是那么顺利,我伸舌头一舔,饼干稳稳地进入了我的口中。徐乐欣一见我赢了,就用力一抬头,饼干立马和大地来了一个亲密接触。

麻烦的OK镜

鄞州蓝青小学 403 班 王博航(证号 1002931) 指导老师 刘充

最近几个月,我近视了,所以妈妈给我配了 一副OK镜,虽说不是件大事,但有时可真麻烦!

首先,在戴之前,要用洗手液把手洗得非常 干净,用专门的擦手纸把手擦干。

第一天晚上,我按照医生说的方法拿着镜片,使劲扒眼皮,可就是戴不进,到了第五次,终于成功戴进去了。

戴完后,发现左眼一阵钻心的痒。我睁眼对着镜子仔细看,原来OK镜竟然跑去眼白处玩了!我只好取出来重新戴。

上星期天,它不知是"吃错药"了,还是"喝醉了",在我眼睛里横冲直撞,原来有一个大气泡,怎么都消不下去,害得我眼睛很难受。

戴 OK 镜真是麻烦,同学们真要好好保护视力,别让眼镜找上门来。